Piensa y razona

De cuatro ciclistas se sabe que C ha llegado
inmediatamente después que B, y D ha llegado en
medio de Ay C.

¢Cudl es el orden de llegada?

10 20 30 40

Hugo, Noa y Maria son primos. Maria es mayor que Noa y Noa es mayor que
Hugo. Uno de ellos tiene 13 afios. Maria tiene 6 afios mds que Noa. Noa tiene 4
afios mds que Hugo. Si Hugo no tiene 13 afios, ¢cudntos afios tiene cada uno?
Escribe el nombre de cada nifio y su edad. Hay dos posibles soluciones de edad.

Nombre: Nombre: Nombre:
Edad 1: Edad 1: Edad 1:
Edad 2: Edad 2: Edad 2:

¢Qué nimero representa cada figura?
A+A +A-30

Escribe el resultado de la operacidn.
A+Q@ +@-18 —
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